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Exercicio 1 - Adaptado de UFMG - 2008

O carbono, uma vez presente em uma cadeia carbonica, pode se classificar em carbono primario, secundario,

terciario ou quaternario.

Isobutano

Qual a quantidade, respectivamente, de atomos de carbono primario, secundario, tercidrio e quaternario pre-

sentes na molécula do isobutano?
a. 1 carbono primario, 1 secundario, 1 terciario e 1 quaternario
b. 1 carbono primario, 0 secundario, 3 terciarios e 0 quaternario
c. 3 carbonos primarios, 0 secundario, 1 terciario e 0 quaternario

d. 3 carbonos primarios, 0 secundario, 0 terciarios e 1 quaternario
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Exercicio 2 - Adaptado de UFMT - 2007

A combustdo espontanea ou muito rapida, chamada detonacao, reduz a eficiéncia e aumenta o desgaste do

motor. Ao isooctano é atribuido um indice de octana 100 por causa da sua baixa tendéncia a detonar.

CH, CH

H,C CH

3T CH

Isooctano

Em relacéo a classificacdo dos atomos de carbono presentes no isooctano, encontramos:

a. um carbono quaternario e cinco carbonos primarios.
b. um carbono secundario e dois carbonos terciarios.
C. um carbono terciario e dois carbonos secundarios.

d. um carbono primario e dois carbonos terciarios.



Exercicio 3 - Adaptado de UNB - 2009

O gosto amargo caracteristico da cerveja deve-se ao composto mirceno, proveniente das folhas de Iupulo,

adicionado a bebida durante a sua fabricacao.
H3C e fi'l = CH—CHy— Cﬁz—ﬁ—CH=CH2
CH, CH,

Mirceno

Em relacéo a saturacao e a ramificacao, a classificacdo da cadeia carbénica do mirceno é:

a. ramificada e saturada.
b. homogénea e saturada.
c. ramificada e insaturada.

d. heterogénea e insaturada.

Exercicio 4 - Adaptado de UERJ - 2009

Na fabricacao de tecidos de algodao, a adicdo de compostos do tipo N-haloamina confere a eles propriedades
biocidas, matando até bactérias que produzem mau cheiro e o grande responsavel por tal efeito é o cloro presente

nesses compostos.

N-haloamina
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Como pode ser classificada a cadeia carbonica da N-haloamina?

a. Homogénea, saturada, normal
b. Heterogénea, insaturada, normal
c. Heterogénea, saturada, ramificada

d. Homogénea, insaturada, ramificada

Exercicio 5 - Adaptado de UFBA - 2008

O eugenol, um composto organico extraido do cravo-da-india, pode ser representado pela férmula estrutural:

OH
O_'CH3
iy
CH
|
Eugenol

Classifique o a molécula do eugenol quanto a sua cadeia.



Exercicio 1 - Adaptado de UFMIG - 2008
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Exercicio 5 - Adaptado de UFBA - 2008

[ O eugenol possui cadeia mista, aromatica, heterogénea e mononuclear.
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